

# OZNANILA

ŽUPNIJE DEKANI

Leto XXVII, št. 15  
6. april 2025  
5. POSTNA NEDELJA – TIHA

## BOG ODPUSTI VSAK GREH

»Eno pa: pozabljam, kar je za menoj, in se iztegujem proti temu, kar je pred menoj.« (Flp 3,13)

Pavlov opis življenja v Kristusu utegne zveneti kot zahteven niz pravil: sprejeti izgubo vsega, imeti delež Jezusovega trpljenja, pozabiti, kar je za človekom, iztegovati se proti Božjemu klicu od zgoraj.

Toda Pavel je vse to delal z veseljem. Zakaj? Ker se je spremenil. Srečal je Jezusa, doživel njegovo usmiljenje in bil prepričan, da je njegovo novo življenje neskončno boljše. Vtis doživetja spreobrnjenja na poti v Damask in vse odločitve, ki jih je Pavel sprejel, da je pozneje hodil za Jezusom, so mu spremenili pogled. Vsa usmeritev njegovega življenja se je spremenila.

Lahko si predstavljamo, da se je nekaj podobnega dogajalo v srcu žene iz današnjega evangelija, ki so jo zasačili med prešuštvom. Njen greh so razgalili pred Jezusom in pobesnena množica jo je hotela ubiti.



## Evangelij je resnica

*On pa je očetu odgovóril: >Glej, toliko let ti služim in nikoli nisem prestopil tvojega ukaza, pa mi še nikoli nisi dal kozliča, da bi se poveselil s svojimi prijatelji. Ko pa je prišel ta tvoj sin, ki je z vlačugami potratil tvoje premoženje, si mu zaklal pitano tele.<  
On pa je rekel: >Otrok, ti si vedno pri meni in vse, kar je moje, je tvoje. Vzradostiti in poveseliti pa se je bilo treba, ker je bil ta, tvoj brat, mrtev in je oživel, ker je bil izgubljen in je najden.<  
(Lk 15,29–32)*

## ĀODOVI

## MAŠNI NAMENI

06. 04. 25	<b>NEDELJA</b> <b>5. POSTNA - TIHA</b>	8. 00	†† Boštjan in Slavko Rupnik, Med. Brdo 56
	Iz 43,16-21; Ps 126; Flp 3,6-14; Jn 8,1-11	10. 00	za žive in pokojne župljane
07.	<b>PONEDELJEK</b> Aleksander, mučenec	19. 00	†† Ana, Peter in ostali Sever, Dekani 176
08.	<b>TOREK</b> Maksim in Timotej, muč.	19. 00	† Valerija Parovelj, p.n. hčere
09.	<b>SREDA</b> Maksim Aleksandrijski, škof	19. 00	V čast Svetemu Duhu, Dekani 264
10.	<b>ĀETRTEK</b> Ezekiel, prerok	19. 00	†† Ivan in Ivanka Petrović, p.n. iz Čezarij
11.	<b>PETEK</b> Stanislav, škof, mučenec	19. 00	† Franko Prinčič, Dekani 103, 30. dan
12.	<b>SOBOTA</b> Zenon Veronski, škof	19. 00	† Angela Fortuna, Dekani 217, 30. dan
13. 04. 25	<b>NEDELJA</b> <b>6. POSTNA - CVETNA</b>	8. 00	†† stric in teta Jakomin in †† Udovič, Dekani 79c
	Iz 50,4-7; Ps 22; Flp 2,6-11; Lk 22,14-23.56	10. 00	za žive in pokojne župljane

Bralci: Franca in Tamara Rihter

Prošnje: Mateo in Lin

Strežniki:

Luka, Źan in Gregor

**Pisarna:** vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, Źupnik, tel. 041 653 163; e-mail: [bogdan.berce@rkc.si](mailto:bogdan.berce@rkc.si); Źupnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190; TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

Vendar je sprejela nepričakovano in presenetljivo Božje usmiljenje, ko je Jezus odslovil ljudi in ji rekel: »Tudi jaz te ne obsojam. Pojdi in odslej ne greši več.« Seveda je opogumljena z Jezusovimi besedami z veseljem sprejela izgubo starega načina življenja, tako kot je to storil Pavel. Rada je pozabila praznino, ki je ostala za njo in se po Božji milosti iztegovala poklicu v življenje brez njenih preteklih grehov.

Smo že srečali Jezusa? Morda smo se na prelomnici odločili, da mu bomo izročili vse življenje. Mogoče smo k spovedi prinesli obremenjujoč greh ter se prepričali o Božjem odpuščanju in ljubezni. Morda prav zdaj hrepenimo po še globljem srečanju z njim.

Ta izkustva nam lahko spreobrnejo srce in oblikujejo pogled. Zaradi njih je zares vredno izgubiti življenje, ki smo ga imeli brez Jezusa, tudi kadar je to težko. Tako kot Pavel se lahko oklenemo vzvišenosti spoznanja Kristusa Jezusa, svojega Gospoda.

*»Jezus,  
hodil bom za teboj.«*

## OBVESTILA

**VELIKONOČNA SPOVED** V molitvi križevega pota smo prosili: »Pomagaj vsem, ki se težko spravijo z Bogom, da bi našli pot iz svoje zaprtosti v svobodo odpuščanja. Bog bo odprl njihova srca in jih obogatil s svojo milostjo.«

Dragi bratje in sestre, med tednom imamo priložnost v petek, ko bo celodnevna spoved v koprski stolnici in v nedeljo pri nas, ko bo že od 9. ure naprej na razpolago brat minorit in Pirana.

Spoved za otroke bo med tednom namesto verouka.

**OLJČNA NEDELJA** Kako gre Božji blagoslov »skozi« hiše: najprej prinesemo domov blagoslovljene oljčne vejice in nato na veliko soboto blagoslovljen kruh. Kako je to lepo! Ob takih lepih dobrotah se spomnimo na bistveno: po Jezusovem trpljenju, križu in vstajenju nositi v sebi Boga. Združimo letos oboje. - Prihodnjo nedeljo se zberemo pred deseto uro na župnijskem dvorišču h blagoslovu oljčnih vejic in nato gremo z radostjo v cerkev.

**KRIŽEV POT** Danes bo ob 17. uri križev pot pri sveti Ani v Kopru. Pri nas pa ob 15. uri. – Prav tako bo tudi vsak petek po maši. Lepo vabljeni.

**VAJA ZA OBREDE VELIKEGA TEDNA** Vabim prostovoljce, ki so se navdušili za sodelovanje pri velikonočni procesiji, na vajo, na cvetno nedeljo po maši. Strežnike za sveto tridnevje vabim isto nedeljo popoldan: skupina za veliki četrtek

ob 16h; za veliki petek ob 17h; za veliko soboto in nedeljo ob 18h.

**RADIJSKI MISIJON Od 6. do 12. 4. 2025 bo na Radiu Ognjišče radijski misijon.** Vsak dan bosta dva nagovora. Večernega bo imel vedno škof. Naš dan bo v **torek, 8. 4. Premišljevanje bo imel škof dr. Jurij Bizjak.** – V petek, 11. 4. bo spraven dan. V stolnici bomo duhovniki na razpolago za sveto spoved od 8h zjutraj do 19h zvečer.

**JUBILEJNI ZVON** Vsak večer zvonijo po vseh župnijah našega istrskega območja jubilejni zvon ob 20. uri. Namen svetega očeta je, ko slišimo zvon, **molimo za mir in spravo na zemlji, ki je nujno potrebna.**

Pred enim mesecem sta bili položeni na stranski oltar **dve brisači.** Rad bi se zahvalil za dar, vendar ne vem komu. Prosim, če bi se javil.

**ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA** v četrtek eno uro pred mašo. Častili bomo z molitveno uro.

Sprejemam namene za maše za maj in junij.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 131 do 150.

**V pričakovanju:**

- **13. do 20. 4. – veliki teden, sveto tridnevje in velika noč.**

**Za dobro voljo**

**ZAČUDENJE** Neverni zdravnik vpraša staro ženico: »Od kdaj imate te težave?« »Odkar je Marija bila vzeta v nebesa.« In kdaj je bilo to?« »Pred dva tisoč leti.« »Kako to, da ste toliko časa odlašali s pregledom?« se čudi zdravnik.

**DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST:** Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.

## *JUBILEJNO LETO 2025 ROMANJA*

Prvi kristjani so že v času preganjanja skrivaj obiskovali grobove mučencev, pa tudi tistih kristjanov, pokopanih v katakombah, ki so vero v Kristusa izpričevali s svetniškim življenjem.

Množična romanja v Rim so se začela od 4. stoletja, po Konstantinovem ediktu, ki je omogočil svobodno izpovedovanje vere (l. 313).

Katoliška vera je poznala tudi spokorna romanja, kjer je bilo dolgo potovanje oblika pokore za storjene grehe.